
Тест по теме «Представление информации. Измерение информации» для 7 класса
1. Язык глухонемых относится к … языкам:


а) естественным;


б) формальным.

2. Девочка заменила каждую букву своего имени ее номером в алфавите. Получилось 1612191151. Как зовут девочку?

а) Алёна;



б) Елена;


в) Наташа;

г) Тамара;


д) Оксана.

3. 1 Мбайт равен:

а) 210 Кбайта;

б) 1024 байта;


в) 1024 Гбайта;

г) 106 бит;

д) 106 байт.

4. Алфавитом называется:

а) любая последовательность символов;

б) конечный набор знаков;

в) набор однозначно определенных знаков (символов), из которых формируется сообщение;

г) набор букв.

5. Сколько символов находится в алфавите азбуки Морзе:


а) два;


б) три;


в) один;


г) столько, сколько букв в русском алфавите

6. Укажите, что принято за единицу измерения объема информации:


а) байт;


б) бит;


в) Тбит;


г) Кбайт.

7. В каком случае представлен правильный порядок возрастания единиц измерения объема информации:


а) бит, байт, гигабайт, килобайт;


б) байт, мегабайт, килобит, гигабайт;


в) бит, байт, килобит, мегабит, мегабайт, гигабайт;


г) байт, килобит, килобайт, бит.
8. Вы спросили, знает ли учитель сколько бит информации содержит молекула ДНК. Он ответил: «Нет». Сколько информации содержит ответ учителя: 

а) 1 бит;

б) 3 бита;

в) 102 бит;

г) 1024 бит;

д) 3 байта.

9. За единицу измерения информации в теории кодирования принят:

а) 1 бод;
б) 1 бар;
в) 1 бит;

г) 1 час;
д) 1024 байта.

10. В теории кодирования бит — это:

а) восьмиразрядный двоичный код для кодирования одного символа;

б) информационный объем любого сообщения;

в) символ латинского алфавита;

г) двоичный знак двоичного алфавита {0,1};

д) 8 байтов.

